
 
 

 

   
WOJEWÓDZKI OŚRODEK 
MEDYCYNY PRACY W KIELCACH 

 
Adres: ul. Karola Olszewskiego 2A, 25-663 Kielce,  
tel.: 41/34-79-701, fax.: 41/34-79-702       28.03.2025 r. 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SWZ ORAZ ZMIANA SWZ ORAZ ZAŁĄCZNIKÓW WRAZ ZE ZMIANĄ 
OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 

 

Dot. PDOZP-26/Z-1/25: Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym w zakresie 
przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych i niedoręczonych zwrotów listów 
oraz paczek i przesyłek kurierskich dla Wojewódzkiego Ośrodka Medycyny Pracy w Kielcach, w tym 
projektu „Profilaktyka Świętokrzyskich Pracowników”.  

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść 
zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami, jednocześnie informujemy, że  zgodnie z art.  
267 ust. 2 pkt 6 oraz 271 ust. 2 art  286 ust. 1 ust. 3 ust 9 zmienia się treść SWZ oraz załączników nr  1 
a oraz 8 do SWZ oraz zmienia się treść ogłoszenia o zamówieniu 

PYTANIE 1 

W treści projektu umowy § 3 ust. 7 Zamawiający określa, że: Należności wynikające z faktur VAT, 
Zamawiający realizować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 21 dni licząc od 
dnia prawidłowo wystawionej faktury VAT. Na przelewie Zamawiający obowiązany jest określić tytuł 
wpłaty „faktura za umowę Nr... część …”.  

Wykonawca informuje, że faktury za usługi pocztowe wystawione są za pomocą scentralizowanego 
systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę 
wystawienia faktury dla klienta jak również termin płatności, będący w ścisłej zależności z terminem 
sporządzenia faktury. Termin płatności faktury VAT od daty wystawienia z tytułu świadczonych usług 
został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania 
Wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminu wpływu środków oraz opóźnień 
w płatnościach.  

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu w sposób następujący: „Należności 
wynikające z faktur VAT, Zamawiający realizować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w 
terminie 21 dni kalendarzowych od daty wystawia faktury VAT. Na przelewie Zamawiający 
obowiązany jest określić tytuł wpłaty „faktura za umowę Nr... część …”. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W załączeniu aktualny projekt umowy – Załącznik 
nr 7 do SWZ. 

 



PYTANIE 2  

W treści projektu umowy § 3 ust. 10 Zamawiający określa, że:  

„10.Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca może naliczać odsetki ustawowe jednakże 
nie będzie miał prawa wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania należności.  

Wykonawca informuje, że faktury za usługi pocztowe określają terminy płatności zobowiązań 
kontrahentów wobec Wykonawcy , nieterminowe płatności zobowiązań mogą spowodować zaburzenie 
płynności finansowej, jednocześnie Wykonawca nie przewiduje realizacji usług w przypadku braku 
płatności przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego na fakturze terminu zapłaty . Dodatkowo 
Wykonawca wnosi o ponowne rozważenie powyższej kwesƟi ze względu na nieuczciwe traktowanie 
drugiej strony umowy i oczekuje realizacji usług przy braku wywiązania się przez Zamawiającego z 
zobowiązań finansowych jakie na nim będą ciążyć w stosunku do Wykonawcy.  

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu w sposób następujący:  

„10. Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca może naliczać odsetki ustawowe, w 
przypadku zalegania przez Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego 
na fakturze terminu zapłaty Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji usług opłacanych w formie 
opłaty z dołu w ramach zwartej umowy. „ 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W załączeniu aktualny projekt umowy – Załącznik 
nr 7 do SWZ. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami, zmianie ulega treść Rozdziału VI  punktu 1 SWZ, który 
otrzymują następujące brzmienie: 

1.Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 01.05.2025 r. Bieg terminu związania 
ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

Zmianie ulega również, treść Rozdziału XII  punktu 1  i 3 które otrzymują następujące brzmienie: 

„1. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia: 02.04.2025 r. do godz. 13:00” 

„2.Otwarcie ofert nastąpi na plaƞormie , o której mowa w ust. 2, w dniu 02.04.2025 r. o godz. 14:15.” 

Zmianie ulega również, ogłoszenie o zamówieniu, które zostanie opublikowane na stronie 
postępowania jak i wskazane powyżej zmienione SWZ oraz załącznik nr 7.  

Powyższa odpowiedź jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania i należy ją uwzględnić w 
składanej ofercie. 

 

Z poważaniem, 

 


